
 

Јавор: Народ памти и цијени херојство и хуманост свог
доктора Младена са Козаре

01.04.2022 - 13.00

Градоначелник Приједора Слободан Јавор рекао је данас да
народ памти и цијени херојство и хуманост и зато је увијек волио
и поштовао народног хероја и свог доктора Младена Стојановића
са Козаре.

  

Јавор је истакао, поводом обиљежавања 80 година од погибије доктора Стојановића, да је он био
човјек достојан сваког поштовања и да је током живота стекао симпатије и велико повјерење
народа са ових простора.
 "Отуда ово окупљање сваке године поштоваоца његовог лика, дјела и херојства, људи који у себи
чувају идеју антифашизма наших предака, као и поштовања свих жртава, нација и традиција",
рекао је Јавор.
 Испред споменика доктору Стојановићу, који је рад његовог брата и чувеног вајара Сретена



Стојановића, вијенце и цвијеће положиле су бројне делегације из Приједора и сусједних
поткозарских општина.
 Предсједник Градског одбора СУБНОР-а Приједор Вељко Родић рекао је да је Приједор,
поштујући доктора Младена, његов лик и дјело, остао вјеран традицији да још од времена
откривања овог споменика 1952. године одржава помен на њега.
 "Ми се увијек овдје окупимо и подсјетимо на доктора Младена, на његову величину и значај за
овај крај Поткозарја, али и Подгрмеча и много шире. О њему је исписано много књига, испјевано
много пјесама, снимљен је и играни филм, а, ето, десило се то да је погинуо на данашњи дан у
Јошавци прије 80 година", рекао је Родић новинарима.
 Андрија Вукотић, директор приједорске болнице, којој је, како је истакао, припала част да добије
назив по овом народном хероју, поручио је да његова дјела и хуманост не смију бити заборављени.
 "Био је љекар и срчан визионар, велики борац за слободу народа, вођа и пријатељ козарачких душа,
који их је повео у слободу и чије име сви потомци поткозарског живља са поносом изговарају",
нагласио је Вукотић.
 Будући да се ове године сјећање на доктора Стојановића одвија према програму који је уобличило
Удружење за очување традиције Приједор, већ сутра слиједи наставак обиљежавања акцијом
чланова Одреда извиђача "Младен Стојановић" на уређењу извиђачког кампа који је у изградњи, а
у недјељу, 3. априла, су предвиђене спортске активности на теренима истоименог приједорског
тенис-клуба.
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